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CONEIXEMENT DE L’ENTORN 

 

SOLUCIONI 
 

Pregunta Resposta correcta: 

1 c)  El 1897 en plena Revolució industrial i en plena Renaixença 

2 d)  Perquè baixant, a l’esquerra, hi ha una font amb una rajola que té pintat un 
pollastre 

3 e)  El núm. 40 

4 b)  Un congrés en què s’aprovà definitivament la jornada laboral de 8 hores 

5 d)  El Centre Catòlic i la Societat Coral La Floresta 

6 a)  La Unió Esportiva de Sants 

7 b)  Perquè fetillers i guaridors (‘curanderos’) van ser trets de la ciutat i van 
anar a raure a Sants, que era el poble més proper 

8 c)  St. Bartomeu 

9 d)  La Parròquia de Sant Medir 

10 c)  Al carrer de Cros 

 


